

葛天梨园定今生 美丽乡村树新风

宁陵县举办第四届汉式集体婚礼

本报讯 梨花淡白柳深青，柳絮飞时花满城。4月4日上午，宁陵县万亩梨园景区内，宁陵县第四届汉式集体婚礼在这里浪漫举行。26对新人举办了热烈隆重而又不失节俭的汉式集体婚礼，有情人终成眷属。

当天上午10时许，4辆装饰喜庆的公交车载着新人环游景区内，缓缓驶进万亩梨园景区广场。26对新人着汉服、遵古礼，步履优雅而庄重地进入婚礼现场。市妇联、市文明办、市民政局、团市委及宁陵县有关领导出席了婚礼仪式并为新人证婚。宁陵县县长马同和为新人送上美好祝愿，并对他们参加集体婚礼，倡导婚事新办给予赞扬。通过这次活动，他希望更多的年轻人加入到移风易俗的行列中来，勇于冲破世俗，向“高额彩礼”“大操大办”说“不”，向陈规陋习、繁文缛节说“不”，为美丽乡村建设贡献聪明才智。

宁陵县第四届汉式集体婚礼开始后，赞礼官手持卷轴，威武庄严地走上台前主持婚礼仪式，新人依次进行祈愿礼、拜谢礼、正席礼、沃盥礼、同牢礼、合卺礼、解缨结发礼等汉式礼仪。每一个礼节都有着独特的寓意，既让新人们感受到传统婚礼的独特魅力，又传承了中华经典文化。礼成后，一对对新人携手同游万亩梨园，赏满园春色。

据介绍，近年来，宁陵县紧紧围绕“提高乡风文明水平、推进乡村振兴战略”这一目标，以婚丧礼俗改革为抓手，破除陈规、除陋习，讲文明、树新风，立足家庭小和谐，助推社会大文明，以“移风易俗新时尚、文明宁陵正能量”主题活动为载体，狠刹大操大办歪风，倡导向上向善民风，涵养文明和谐乡风，推动了宁陵移风易俗和脱贫攻坚工作的深入开展。至今，宁陵县已成功举办四届汉式集体婚礼，超过100对新人通过参加集体婚礼，迈入婚姻的殿堂。



易俗和脱贫攻坚工作的深入开展。至今，宁陵县已成功举办四届汉式集体婚礼，超过100对新人通过参加集体

婚礼，迈入婚姻的殿堂。
文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良

一周天气展望

降温降雨又霜冻 本周天气变脸快

本报讯 昨日，记者从市气象局了解到，受较强冷空气影响，我市将出现降温、降水和晚霜冻，本周天气变脸有点快。令人担心的事还有一件，那就是飞絮飘扬时节，市民要注意防范过敏和火灾。

预计8日夜到9日我市有一次降水天气过程。受较强冷空气影响，8—9日偏北风4—5级，阵风6—7级，伴有扬沙或浮尘；10日凌晨最低气温4℃，较前期下降10℃，全市将达到倒春寒标准，局部有晚霜冻。

落花风吹絮，有喜亦有忧。满城飘扬的杨柳飞絮是北方城市特有的一道风景，不过它惹的祸也不少：一是危害市民身体健康，二是影响安全。飞絮接触明火极易引发火灾。杨柳飞絮正值北方旱季，火险等级高，假如用火控制不当，很容易酿成火灾。

目前，我市大部分地区冬小麦已进入孕穗期，酥梨、苹果等果树处于开花期，对低温、大风抵抗力较差，此次大风强降温过程对冬小麦和果树生长有一定不利影响。另外，近期我市多大风天气并伴有扬沙和浮尘，森林火险气象等级较高，建议各地做好以下措施：

加强小麦防冻工作。为提高植株抗冻能力，应赶

在冷空气来临之前灌溉，尽量减小地面温度变幅。做好果树花期防冻准备。我市果树正处于花期，低温、大风会对果树生长造成一定不利影响，要结合土壤墒情提前灌溉，也可喷施防霜剂进行预防。近期我市大风天气较多，可能会导致室外广告牌、游乐设施等坠落、倒塌或损毁，各地应做好室外设施加固，同时加强设施农业管理；森林火险气象等级较高，一定要加强野外用火管理，防止火灾发生；大风同时多伴有扬沙和浮尘，各地要积极采取措施，加强扬尘管控，降低扬尘对空气质量的不利影响。气象部门将密切关注此次天气过程，提前做好人工增雨作业的各项准备工作，及时开展人工增雨作业。

具体预报如下：8日，星期一，多云转阴天，夜里有小到中雨，东到东北风4—5级，14℃/24℃；9日，星期二，小雨停止转多云，偏北风5—6级，局地阵风7级，7℃/12℃；10日，星期三，多云间阴天，4℃/14℃；11日，星期四，阴天间多云，7℃/17℃；12日，星期五，多云间阴天，5℃/20℃；13日，星期六，阴天到多云，10℃/22℃；14日，星期日，多云，9℃/19℃。
京九晚报全媒体记者 杨旭华

市博爱联合会联合社会各界

清明节悼念31位四川凉山救火英雄

本报讯 4月5日17时许，我市市民在商都广场举行清明节悼念四川凉山救火英雄活动。这次活动由商丘市博爱联合会、河南众和传媒有限公司、商丘赫本酒吧发起，社会各界人士参与。

清明节当天下午，在商丘市商都广场，哀乐低回，来自商丘社会各界的人们神情肃穆，为英雄肃立默哀，并向逝去的英雄献上朵朵鲜花。

“这个清明，让人泪奔。31条年轻的生命。在扑灭山火的战斗中凝固。为国为民，化成天上的星星。你们还是孩子，稚嫩的笑脸都很天真。爸妈的记忆中，还依旧保持着淘气的眼神。一路走好，我们的孩子；一路走好，我们的英雄。”主持人朗诵着对31位英雄的悼词，市民们含着泪花围绕着蜡烛与鲜花摆出的心形肃立，默默为逝去的31位英雄祈福，表达对逝去的英雄追思和深切怀念。

商丘市“消防宣传大使”玄鸟传说组合也来到现场，并献唱《祈祷》和《感恩的心》。

博爱联合会会长杜全说，31位英雄用小我成就了大我，必定万古流芳。博爱联合会就是要通过这样的活动，呼唤他们的名字，铭记他们的事迹，传承他们的精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

看见警车就想开溜 民警一查果然有事

本报讯 法网恢恢，疏而不漏。我市交警在巡逻时发现一名司机看见警车就想溜，形迹可疑。在对该司机进行检查时，发现该男子是网上在逃人员。

4月4日11时许，市公安局交警支队一大队谢集中队中队长赵万杰带领执勤民警李发家、杨晓东、徐团徽驾驶警车沿310国道巡逻至梁园区季庄地下道南入口处时，发现一辆车牌号为豫AD×××9的面包车遇到巡逻警车突然停下。一名男司机匆匆下车后，快速向道路一侧走去。

这名司机的异常举动十分可疑，引起民警注意。随后，民警立即下车拦下该司机。在对其询问过程中，该男子谎报姓名，不肯提供驾驶证等有效身份信息。

民警根据多年工作经验，判断该司机一定在刻意隐瞒不可告人的秘密，便不动声色地迅速将其控制，并带其到市交警支队一大队做进一步处理。

该司机面对办案民警的询问，百般狡辩，始终不肯说出真实姓名。民警通过对其手机信息进行核查，发现该司机孔某因寻衅滋事被网上追逃，是一名网上在逃人员。

经查，司机孔某是宁陵县人，其于2015年11月13日21时许，伙同李某在宁陵县某乡一家KTV内无故殴打他人，并致其轻伤二级。被告人孔某于2017年5月19日



被宁陵县人民法院判处有期徒刑10个月，其被取保候审。商丘市中级人民法院维持原判，孔某无故不到案配合调查工作，被宁陵县人民法院列为网上追逃人员。

目前，犯罪嫌疑人孔某已被移交相关部门，案件正在进一步处理中。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

体育单招考试 开启兴奋剂检查

本报讯 4月1日，国家体育总局科教司公布了《关于做好2019年体育单招考试兴奋剂检查工作的通知》（以下简称“《通知》”）。《通知》内容显示，国家体育总局科教司和反兴奋剂中心决定在2019年体育单招考试中开展兴奋剂检查工作。

体育单招兴奋剂检查时间安排在4月1日至5月10日，检查地点设在各组长考院校建设的兴奋剂检查站内，检查类别为尿样检查。《通知》要求，确定受检考生名单时以兴奋剂高危项目为主，兼顾其他项目。反兴奋剂中心将根据院校招生情况确定检查原则。在实施兴奋剂检查前，该原则应严格保密。

按照要求，所有考生应当积极配合兴奋剂检查。拒绝、逃避兴奋剂检查的，均自动丧失考试资格，并将按照相关规定进行处罚。兴奋剂违规结果由反兴奋剂中心认定并通知省级教育考试机构、考生所在单位、相关院校和所属国家单项协会等，省级教育考试机构按照《国家教育考试违规处理办法》《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》等有关规定进行处理，各国家单项协会按照反兴奋剂有关规定进行处罚。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨